El Efecto Mariposa Parte 5

La fuerza de la soledad por la separacion era muy poderosa, todos estaban
ansiosos por encontrarse de nuevo con la ayuda de Dios. A pesar de que todos
ellos amaban las tierras en las que habian sido dejados, también sabian que solo
era un lugar para tomar un descanso pero no su hogar.

rnd 34 (D) - empezar en cualquier esquina

*V, 50cad, mp en 2cad de en medio, 50cad; rep desde * hasta el final

rnd 35 (D) - empezar en la cad antes de cualquier esquina
*3pvtog conectando ambas cadenas y la esquina 1cad-esp, 60 mp
alrededor de 50cad-esp, FPmp alrededor mp, 60 mp alrededor 50cad-esp; rep
desde * hasta el final

rnd 36 (B) - empezar en cualquier esquina
*(2pvCL, 1cad, 2pvCL, 2cad, 2pvCL, 1cad, 2pvCL), BPmpv en los
siguientes 60 ps, FPpv alrededor de FPmp de en medio, BPmpv en los
siguientes 60 ps; rep desde * hasta el final

rnd 37 (A) - empezar en cualquier esquina
*(2pvCL, 1cad, 2pvCL, 2cad, 2pvCL, 1cad, 2pvCL), FPpv alrededor CL,
pv en lcad-esp, FPpv alrededor CL, pv en los siguientes 60 ps, FPpv alrededor
FPpv, pv en los siguientes 60 ps, FPpv alrededor CL, pv en 1cad-esp, FPpv
alrededor CL; rep desde * hasta el final



rnd 38 (C) - empezar en cualquier esquina
*(2 pv, 1 pvd, 2cad, 1 pvd, 2 pv), FPpv alrededor CL, pv en 1cad-esp,
FPpv alrededor CL, BPmp en los siguientes 58 ps, BPmpv en los siguientes 2
ps, BPpv, BP2pvtog,

Har4 la parte de en medio de la siguiente manera: FPpv alrededor del mp
hecho en la rnd 35 enganchdndolo a través de 2cad-esp hecho en la rnd 34 -
esto jalard hacia arriba el trabajo a través de cad-esp - ahora haga un mp en el
siguiente punto en rnd 37, picot2b, y de nuevo va a hacer un FPpv alrededor
de mp de rnd 34,

BP2pvtog, BPpv, BPmpv en los siguientes 2 ps, BPmp en los siguientes 58
ps, FPpv alrededor CL, pv en 1cad-esp, FPpv alrededor CL; rep desde * hasta
el final

rnd 39 (E) - empezar en cualquier esquina
*(mpv, pv, 2cad, pv, mpv), BPpv en los siguientes 6 ps, pv, 1cad, sl p, [pv
en los siguientes 2 ps, 1cad, sl p] x18, pv, BPmpv en los siguientes 5 ps, 3cad, sl
ps y empezar de nuevo con BPmpv en los siguientes 5 ps el primero de los
cuales debe quedar en 2BPpvtog, pv, 1cad, sl p, [pv en los siguientes 2 ps,
1cad, sl p] x18, pv, BPpv en los siguientes 6 ps; rep desde * hasta el final



